
                                  Reparaturliste für das Postulate-Auditing 

Assessieren und handhaben Sie mit Methode 3.  
 
1.   Wurde ein falsches Postulat gefunden? 
       Zeigen Sie es an. Etablieren Sie das richtige (geladene) Postulat und handhaben es mit 3c.)        
 
2.    Wurde ein Postulat übersehen? 
       Etablieren Sie das (geladene) Postulat und handhaben es mit 3c.)    

3.    Hat eine geladene Frage nicht angezeigt? 
       Zeigen Sie es an. Finden Sie die Frage und behandeln Sie sie als geladen.  

4.   Wurde eine nicht geladene Frage aufgegriffen? 
       Zeigen Sie es an. Itsa früher ähnlich zur F/N.  

5.    War der geäußerte Wortlaut des Postulats in Wahrheit nicht geladen?  
       Zeigen Sie es an. Prüfen Sie, ob der Wortlaut anders und deshalb nicht geladen war. 
       Itsa früher ähnlich zur F/N.  

6.   Nicht Dein Postulat? 
      Zeigen Sie es an. Erörtern Sie nicht, wessen Postulat es war. Itsa früher ähnlich zur F/N.  

7 .  Wurde die vorausgehende Verwirrung nicht gefunden? 
      Finden Sie die Verwirrung und fahren Sie fort ab 3c2.)   

8.   Wurde der erste Augenblick der Verwirrung nicht gefunden? 
      Finden Sie den ersten Augenblick gemäß 3c2.)  

9.   Wurde die richtige Verwirrung nicht gefunden? 
      Finden Sie die richtige Verwirrung und fahren Sie fort ab 3c2.)  

10   Keine vorausgehende Verwirrung? 
       Zeigen Sie es an. Itsa früher ähnlich zur F/N.  
 
11.  Gab es ein früheres ähnliches Postulat? 
       Etablieren Sie das frühere (geladene) Postulat und handhaben Sie es mit 3c.)  
       Prüfen Sie anschließend, ob das aktuelle Postulat bei seinem Aufruf F/Nt. Geschieht dies nicht,  
       muss es (erneut) mit 3c.) bearbeitet werden.  

12.  War das Postulat bereits verschwunden? 
       Zeigen Sie es an. Rehabilitieren Sie, wenn keine F/N.   

13.  Hat der Auditor fälschlich ein schwebende Nadel angezeigt? 
       Zeigen Sie es an. Greifen Sie den unflachen Sachverhalt wieder auf.   
 
14.  Als Folge eines Postulats gab es einen Overt?  
       Bekommen Sie den Overt. Verfahren Sie mit ihm gemäß dem Confessional-Verfahren,  
       prüfen Sie dann die Frage 14 erneut und bringen Sie sie zur F/N.  
      Treten dabei Schwierigkeiten auf, assessieren Sie eine LCRE. 
  
15   War ein Postulat in Wahrheit überlebensfreundlich?  
       Zeigen Sie es an. Etablieren Sie den Wortlaut. Itsa früher ähnlich zur F/N.  

16.  Hat der Auditor etwas übersehen?   
       Zeigen Sie es an. Finden und handhaben Sie die Ladung. Assessieren Sie ggf. eine C/S-53. 
 
17.  Ist etwas Anderes verkehrt? 
       Zeigen Sie es an. Finden und handhaben Sie die Ladung. Assessieren Sie ggf. eine C/S-53. 


